
 

 

 

 

 

 

 După ce și-a pierdut mama, dar a câștigat propria luptă cu cancerul, Joanna Teale 
își reia proiectul de cercetare pentru licență și studiază păsările din zona rurală a statului 
Illinois. Rutina ei solitară este dată peste cap când îi apare în prag o fetiță misterioasă, plină 
de vânătăi și desculță. 
 Fetița spune că o cheamă Ursa și vine dintr-o galaxie îndepărtată ca să găsească pe 
Pamânt, cinci miracole. Jo o lasă să stea cu ea și încearcă să rezolve misterul cu ajutorul 
vecinului ei, Gabe. Dar, pe măsură ce trece timpul, are tot mai multe întrebari. 
 Deși între cei trei se formează o legătură incredibil de puternică, știu cu toții că în 
curând trebuie să ia niște decizii complicate. 

 Romanul de faţă continuă acţiunea începută în „Stirpe basarabă“ şi este construit în 
jurul personalităţii domnitorului Radu de la Afumaţi din ilustra familie a Basarabilor, 
întemeietor de ţară.  

 Îl însoţim încă din prima sa zi de domnie într-un parcurs exemplar, un drum zguduit 
de lupte, trădări, intrigi şi jocuri politice, iubiri pierdute, evocând obiceiuri de la curtea 
domnească în lumea nestatornică a veacului al XVI-lea din Ţara Românească. 

 Un poem plin de culoare, care aruncă o lumină nouă asupra lui Apolodor și asupra 
lumii pinguinilor care-l întâmpină în Labrador: Apolodictator, Apolodizident, Apolodrama, 
Apoloaumădoare, Apolodiva și mulți, mulți alții. 
 „Dacă Apolodorul lui Gellu Naum n-ar fi existat, ar fi trebuit inventat. Dar dacă tot 
există, trebuie reinventat și perpetuat – este singura șansă de a mai salva ghețarii.” 

          Florin Bican 

 "Narațiunea lui Petru Demetru Popescu este simplă, curgătoare, ca o apă ce 
răcorește, dar și ca un foc lăuntric ce înaripează. Ea comunică direct idei și sentimente și de 
aceea se poate spune că merge drept la inima copiilor..." 

          Dumitru Almaș 

 

 Noua Constituție, elaborată în 1991 și modificată ulterior în mai multe rânduri, 
cuprinde 156 de articole, care definesc principiile generale, drepturile, libertățile și 
îndatoririle fundamentale, între care organizarea statului potrivit principiului separației și 
echilibrului puterilor - legislativă, executivă și judecătorească, în cadrul democrației 
constituționale, rolul și atribuțiile autorităților publice, ale Parlamentului, Guvernului, 
președintelui României... 


